
Problemes de Geometria per a l’ESO 520 
 
 
 
 
5191.- La figura està formada per dos quadrats 
que tenen un vèrtex comú. 
Calculeu l’àrea 𝑋 del pentàgon blau 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
5192.- Calculeu l’àrea del rectangle de la figura. 

 
 
 
 
 

5193.- La figura està formada per un 
rectangle que conté quatre triangles.  
Calculeu l’àrea del rectangle. 
 
 
 
 
 

 
5114.- La figura està formada per un dodecàgon regular i 
dos hexàgons regulars. 
Si el total de l’àrea rosa és 2 calculeu l’àrea verda. 
 
 
 
 
 
5115.- La figura està formada per dues 
circumferència secants i quadrat cordes. 
Demostreu que les cordes roges són paral·leles. 
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5196.- La figura està formada per un 
polígon regular de 9 costats i un 
triangle equilàter. 
Calculeu la mesura dels angles 
𝑎, 𝑏, 𝑐, 𝑑, 𝑒, 𝑓 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
5197.- La figura està formada per un 
rectangle que conté un quadrant i tres 
semicircumferències. 
Quina és més gran l’àrea rosa o la blava 
 
 
 
 
5198.- La figura està formada per un octògon regular i dos 
triangles equilàters. 
Calculeu la mesura de l’angle 𝑥 
 
 

 
 
 
 
5199.- La figura està formada per un hexàgon regular de 
costat 2 que conté un quadrat i un triangle equilàter. 
Calculeu l’àrea ombrejada. 
 
 
 

 
 
5200.- En un octògon regular s’han dibuixat dues 
diagonals. 
Calculeu la mesura del segment blau. 
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angleDAB=angleADC=40º

angleJDE=140º-(40º+60º)=40º

G, J, D, alineats

angleIFG=angleFGD=40º

c=100º

angleAKB=100º
angleAKH=80º

angleHKJ=40º

KD=KH=IJ

angleJHK=angleHJK=70º

angleJHI=110º

e=a=30º

angleGHJ=140º-(40º+70º)=30º

d=b=50º

50,0 °
40,0 °

f=180º-(60º+a+b+c+d+e)=40º

x

angleDGJ=angleGDJ=15º/2

GL=GE

AngleDGD=45º72
angleEGL=30º

angleGLE=angleGEL=75º

angleHDB=45º

angleJDL=15º

angleKJL=165º

angleDJL=15º

JL=DL, angleJLD=150º

Ela triangles DLE, JLD iguals

JE=DE

FJ=JE=FE
x=60º
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